
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának Elnökétől 
9162 Bezi, Szabadság u 59. 
 
5/2010. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. 

november 11-én 16:00 órakor közmeghallgatással egybekötött üléséről. 
 
Jelen vannak: Dóra Vilmos ifj. képviselő 
 
 Baier János képviselő 
 Horváthné Mórocz Csilla képviselő 
 
 Veilandics Eszter körjegyző 
 
 Nagy Györgyné gazd. ea. 
 
Távol :  Nochta László képviselő 
 
 A lakosság részéről 5 fő jelent meg. 
 
Elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 4 képviselőből 3 fő megjelent, 
így a képviselő- testület határozatképes. Ifj. Dóra Vilmos elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek 
Baier Jánost javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad. 
 
Javaslatára a képviselők az alábbi napirendek tárgyalását határozták el. 
 

Napirend 
 
1./ Beszámoló a Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzat működéséről 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
   

 
2./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának ¾ éves beszámoló és a 2011. évi 

költségvetési koncepció 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Nagy Györgyné 
 
3./ Egyéb időszerű kérdések 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
4./Lakossági kérdések, javaslatok 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1./ Beszámoló a Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzat működéséről 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
   



Elnök: Nagy örömömre szolgál, hogy a bezi Német Kisebbségi Önkormányzat tovább 
működik. Így érdemes dolgozni, érződik az igény. Több mint 4 millió forint került be a 
kisebbségi önkormányzaton keresztül a faluba. 
A gyerekek előnybe vannak a német nyelvtanulás révén a többiekkel szemben. 
A konferenciákon képviselve van a falu, Baier János és neje állandó résztvevők. 
A befolyt pénzösszegeket teljes mértékben a falura költjük. rendezvényekre, falunap, 
gyereknap, öregek napja 
 
2./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának ¾ éves beszámoló és a 2011. évi 

költségvetési koncepció 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Nagy Györgyné 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 22/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint elfogadja a 
kisebbségi önkormányzat ¾ éves beszámolóját. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 

(A beszámoló a jegyzőkönyv része.) 
 

Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 23/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint elfogadja a 
kisebbségi önkormányzat 2011. évi koncepcióját. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
Helyi önkormányzat 2011. évi koncepciójának véleményezése 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 24/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete megtárgyalta és véleményezte a 
helyi önkormányzat 2011. évi koncepcióját és az előterjesztés szerint elfogadja azt. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
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3./ Egyéb időszerű kérdések 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

 
Fitneszszőnyeg vásárlás 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 25/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az iskola és óvoda gyerekei 
részére sportolási lehetőségük bővítése érdekében 25.000 Ft értékben 
fitneszszőnyeg vásárlását támogatja. 
 

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
 
Mikulás csomag 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 26/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az iskola és óvoda gyerekei 
részére megvásárolja a mikulás ajándékokat 600 Ft/fő értékben. 
 

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
„Gyümölcs Program” 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 27/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete „gyümölcsprogram” keretében 
30.000 Ft –ért gyümölcsöt vásárol az iskolás és óvodás gyerekeknek. 
 

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
Népi mesterségek megismertetése 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 28/2010. (XI. 11.) számú határozata 
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Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete a népi mesterségek 
megismertetése programot szervez a község lakói részére a népi hagyományok 
ápolása céljából. 

 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
Kirándulás Bécsbe 
 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 29/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az iskolás és óvodások részére Bécs 
városába kirándulást szervez múzeumlátogatással egybekötve. 
 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
Lamináló gép vásárlása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 30/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete. 20.000 Ft értékű lamináló gép 
vásárlását tervezi. 
 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
Német nyelvű oktatási segédanyagok vásárlása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 31/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete német nyelvű oktatási segédanyagok 
(munkafüzet, könyv) 20.000 Ft értékű vásárlásával támogatja a tanuló diákokat. 

 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
 
 

 4



Könyvtár támogatása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 32/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete a Bezi Község Könyvtár részére német 
nyelvű könyveket adományoz. 
  

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
Deutscher Kalender ajándékozása a német nyelvhasználat és írásbeliség elősegítése 
céljából 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 33/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete megbízza az elnököt a német nyelvhasználat 
és írásbeliség elősegítése céljából Deutscher Kalender ajándékozásának intézésére. 

 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
A NÖME megyei kitelepítési megemlékezésről beszámoló 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 34/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete elfogadja az elnök által tartott a NÖME 
megyei kitelepítési megemlékezésről szóló beszámolót. 

 
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
Nemzetiségi dokumentumok megjelenítése, illetve a képviselő személyek elérhetősége a 
bezi honlapon 
 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 35/2010. (XI. 11.) számú határozata 
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Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete kezdeményezi a nemzetiségi dokumentumok 
megjelenítésének, illetve a képviselő személyek elérhetőségének biztosítását a község lakói 
számára a bezi honlapon. 
 

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
Papír, írószer vásárlás az intézmények számára 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 36/2010. (XI. 11.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete papír és írószerrel látja el a bezi 
intézményeket. 
 

Felelős: elnök 
 Határidő: azonnal 
 
 
4./Lakossági kérdések, javaslatok 
 
Bősze Sándorné. Az állami támogatás hogy érkezik a faluba, le kell hívni? 
 
Nagy Györgyné gazd.ea: Állami támogatás a központi költségvetésből, félévente utalják. 
 
Bősze Sándorné: A pályázatoknál az önrész hány % ? 
 
Dóra Vilmos elnök: Általában 20-30 %. 
 
Nagy Györgyné gazd.ea.: 30 % az informatikai pályázatnál. 
 
Bősze Sándorné: Örülök, hogy az ifjúságra költjük a pénzt, sajnálom, hogy több családos 
szülő nem képviselteti magát a közmeghallgatáson. 
 
 
Más hozzászólás nem volt, így az elnök berekesztette az ülést. 
 
 
 
 
 Ifj. Dóra Vilmos    Baier János 
 Elnök   jegyzőkönyvhitelesítő 


